

7.5
MONDAY
哥林多前書
12:1-11

為了使大家都得到好處，聖靈在我們每一個人身上所彰顯的也各不相同。聖靈把智慧的信息賜給一個人，同一位聖靈把知識的信息賜給另一個人。同一位聖靈把信心賜給一個人，把治病的能力賜給另一個人。聖靈賜給這個人行神蹟的能力，給那個人傳講上帝信息的恩賜，給某人有辨別諸靈的能力，給另一個人有講靈語的能力，又給另一個人有解釋靈語的能力。可是，這一切都是從同一位、唯一的聖靈來的；他按照自己的旨意，把不同的恩賜給每一個人。（林前12:7-11）

接納多元性

哥林多前書12章前半段，保羅針對說方言以及預言進行了許多的討論，原因可能在於會說方言及預言的人在教會較為突出的地位。為了不讓說方言與預言成為教會內地位差異及分裂的原因，保羅向哥林多教會解釋聖靈的恩賜：這份恩賜並不屬於個人，而是為了教會的共同利益而存在的。

根據保羅的想法，聖靈會賜予不同的人不同的能力，有的說方言，有的做先知，有的醫病，有的行異能，這些因著聖靈的恩賜所展現的「多元性」，教會應當尊重及接納。這也成為我們現在的教會很好的提醒。

例如以台灣基督長老教會的情況而言，青年信徒在大量的流失。有些人指出，當青年面對複雜的社會議題思辨，教會的輔導與牧養者卻無法從信仰角度給予正確和公允的回應。此外，教會中也存在權力不對等的狀況，比起牧者、幹部與教會中占多數的長者，年輕人的聲音往往被看輕和邊緣化。無論哪個特定群體，若在教會裡因著享有話語權而壓制了他人的聲音，便是看輕了聖靈賦予不同人的恩賜。

南中青少年事工部培訓 陳振宜談體驗活動



台南中會青少年事工部於4月25日在台南中會中洲教會舉辦「凝聚力量，大家一起 Live」體驗活動帶領技巧。中洲教會青年陳振宜擔任講師。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

讓我們以恩賜服事祢的主，求祢使我們教會落實多元接納，在對彼此的欣賞愛與包容中，同心敬拜祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

